MATEMATHUKA
3 KJacce

ITyxoBa CBeTiiaHa AJIEKCaHIPOBHA
YUYUTENb HAYAJIbHBIX KJ1accoB MBbOY
«llonanackas CIL»




Heaouamp Oegsamoe HOAOPs
-\ Knaccnuas paooma
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CpaBHHu

SCMSMM - 85MM




CpaHu nnowaau duryp




CpaBHu nnowaau duryp




CKonbKo cM * B courype







Hanty nnwHee

Kunorpamm, LeHTHep, TOHHA,
rpamm
KBagpaTHbIN MeTp

KBALOPATHbIN
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Pemmienune: t

CAJl

1)6X9=542(M)

IJiomaab 10Ma

)8 x5 =402(M)

IJiomaab cala

3)6 X2=122(M)

Iiomaab oropozaa

OI'OPOJ]




Hauaure miiomaab BCero yuyacrka,
U300paKEHHOI0 HA IJIAHE.

Pemenne:

4 M 4 M

1) 4 x4 =16 ( m ) 3ansTO
] Kamycron
WL 2
., 2) 2 x 4 =8 (M ) 3aHATO
| momumopamm 2

3)4x6=24 (M )Z3aH51T0
[IBETHOU KaIlyCTOU

4) 16 +8+224=48 (M)
[UIOIIA(b BCETO yYacTKa

OtBeT: 48 M







TBOB HACTIIOBHNE

Ha ypoke y3Has Hosoe,
8cé 6b1/10 MOHSIMHO

Ha ypoke 6b1710 MHO20 HEerMOHSIMHO20, ycmaJi

Xo4y ewé y3aHamb Ymo-Hu6yob
o njaowaou. i



OKOHYEH YPOK, U BbINOJTHEH MNJiaH.
Cnacunbo, pebsita, orpoMHOE BaMm.
3a TO, YTO YNOPHO U OAPYKHO TPYAUITUCD,
A 3HaHUA TOYHO YK BaM NPUrogusincCob.




